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Приміщення закладу збудоване в 1992 році. Площа будівлі – 
10005 м2. Площа земельної ділянки – 2,1 га. 

Заклад функціонує з 05.10.1992 року. Освітня діяльність школи 
спрямована на становлення цілісної особистості дитини, яка є носієм 
загальнолюдських цінностей та здатна вчитися впродовж життя та 
досягати успіху. Висока результативність роботи закладу 
підтверджується відзнаками Міжнародних виставок «Сучасні закладі 
освіти», «Інноватика в сучасній освіті». Щорічно педагоги та учні 
стають переможцями обласних, Всеукраїнських творчих конкурсів, 
олімпіад, спортивних змагань та проєктів. 

Смілянська Школа успіху №7 – це сучасний, яскравий і затишний 
заклад, у якому склалася потужна команда педагогів, батьків та дітей. 
Саме вони спільними зусиллями будують школу своєї мрії заради 
життєвого успіху кожної дитини. Сьома школа – це планета дитячих та 
дорослих ініціатив, щоденних нових вражень та позитивних емоцій.  

У закладі функціонують 49 сучасних навчальних кабінетів, 3 
майстерні (з обробки деревини, металу та тканини) – усі вони 
забезпечені матеріально-технічною базою. Для послуг дітей та 
дорослих - великі актова та спортивна зали, 3 спортивних майданчики, 
сучасний методичний кабінет, шкільний бібліотечно-інформаційний 
центр, де є комфортний читальний зал, кабінет соціально-
психологічної служби, логопедичний кабінет, медичний кабінет, кабінет 
робототехніки, медіаосвіти, інтернет-кафе, стрілецький тир, музей 
ветеранів воєн, 3 мультимедійні класи. Також обладнано 2 комп’ютерні 
класи із сучасною  технікою для усіх класів нашої школи.  

Для створення безпечного освітнього середовища та збереження 
життя і здоров’я учасників освітнього процесу у закладі функціонує 
найпростіше укриття, що розраховане на 649 осіб з розрахунку не 
менше 0,6 метра на особу. Укриття має три виходи (два основних та 
аварійний), туалет, працює природна вентиляція та облаштовується 
доступ до мережі Інтернет. В укритті облаштовані місця для сидіння, 
індивідуальні ємності з питною водою з розрахунку 2 літри на добу; 
контейнери для продуктів харчування. Укриття забезпечено 
резервними приладами штучного освітлення. Планується 
дооблаштування медичного пункту та приведення укриття у 
відповідність до встановлених пожежних норм. 
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Школа успіху №7 – це Нова Українська Школа, у якій щоденно 
навчання учнів проходить у грі: весело, цікаво, змістовно. З 2016 
року  школа – учасник дослідно-експериментальної роботи 
«Організаційно-педагогічні умови використання робототехніки «LEGO» 
для розвитку обдарованих дітей».  У школі створено 2 різні вікові 
команди: «Robotestic» (учні віком 6-10 років) і «Robotest» (учні віком 9-
16 років). Щорічно команди закладу проходять  відбірковий турнір 
Черкаського регіонального фестивалю з робототехніки FIRST LEGO 
League,  FIRST LEGO LeagueJunior та беруть активну участь у 
Всеукраїнському чемпіонаті FIRST LEGO League в м. Києві, де 
неодноразово посідали призові місця.  

Наш освітній заклад має найбільший у місті спортивний зал з 
баскетбольним та волейбольним майданчиками, який на достатньому 
рівні забезпечений інвентарем.  На базі школи проводяться діють 
шкільні гуртки: "Волейбол" та "Баскетбол"; проводяться заняття 
керівниками секцій ДЮСШ «Олімп» з таеквондо, футболу, баскетболу, 
бадмінтону.  У школі також працюють гуртки, факультативи та  курси 
за вибором, які  діти відвідують  відповідно до пізнавальних інтересів, 
освітніх і життєвих потреб.  

У 2023/2024 навчальному році у школі навчається 785 учнів. 
Освітній процес забезпечують 52 педагогічні працівники, із них: 

14 мають педагогічне звання «учитель-методист», 
11 – педагогічне звання «старший учитель»,  
1 –  наукове звання «кандидат історичних наук», 
27 - учителів мають кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої 

категорії». 
Смілянська школа №7 – старт успішного майбутнього для кожного 

учня.  
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Кабінет робототехніки 

 

 

Кабінет початкових класів 

Спортивна зала 

 

 

 

 

 

Актова зала 
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Кабінет робототехніки 

 

 

Ресурсна кімната 
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Кабінет безпеки 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Кабінет безпеки 
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Кабінет робототехніки 

 

 

Ресурсна кімната 
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Куточок релаксу 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Найпростіше укриття 
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Кабінет робототехніки 

 

 

Ресурсна кімната 
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Найпростіше укриття 

 

 

 

 

 

 

Найпростіше укриття 

 

 

 

 

 

Найпростіше укриття 

(запаси питної води) 

 

 

 

 

 

 

 

 

Медичний пункт у найпростішому укритті 

 

 


